
Ενίσχυση υφιστάμενων μεταποιητικών επιχειρήσεων 

της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για 

τη βελτίωση της ενεργειακής τους απόδοσης  
 

Ενίσχυση έως 100%! 
 

 Επιλέξιμες Δαπάνες: 

✓ Δαπάνες Εξοπλισμού 

Ενδεικτικά: αντικατάσταση παραγωγικού εξοπλισμού, συμπιεστών, κινητήρων, μονώσεις 
σωληνώσεων/δεξαμενών, συστήματα ανάκτησης θερμότητας από τη λειτουργία εξοπλισμού, 
αντιστάθμιση άεργου ισχύος ηλεκτρικών καταναλώσεων κτλ.  

 

✓ Δαπάνες για Παροχή Υπηρεσιών 

Ενδεικτικά: σύνταξη Έκθεσης Αποτελεσμάτων Ενεργειακού Ελέγχου, της Έκθεσης Αποτελεσμάτων Μέτρησης και 
Επαλήθευσης, των Ενδιάμεσων Εκθέσεων Συμβατότητας του Εξοπλισμού με την Έκθεση Αποτελεσμάτων Ενεργειακού 
Ελέγχου, λογιστική υποστήριξη/σύνταξη και παρακολούθηση επενδυτικού σχεδίου κτλ.  

 

Ενδεικτικοί Ενισχυόμενοι Τομείς Δραστηριότητας: 

✓ Ορυχεία & Λατομεία 

✓ Μεταποίηση 

  
 

Βασικές Προϋποθέσεις Συμμετοχής: 
✓ Να δραστηριοποιούνται ή να δραστηριοποιηθούν στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης 
✓ Να είναι Υφιστάμενες Πολύ Μικρές, Μικρές, Μεσαίες επιχειρήσεις με πέντε κλεισμένες διαχειριστικές χρήσεις   
✓ Να έχουν επιλέξιμο ΚΑΔ, το κύριο ΚΑΔ ή ΚΑΔ με μεγαλύτερα έσοδα  
✓ Να επιτυγχάνουν εξοικονόμηση τελικής ενέργειας τουλάχιστον 20% σε σχέση με την υφιστάμενη κατάσταση,  

όπως προκύπτει από την μέση ετήσια κατανάλωση τελικής ενέργειας των τελευταίων 5 ετών. 
✓ Να μην υποβάλλονται υποχρεωτικά σε ενεργειακό έλεγχο κάθε 4 έτη. 

 

Σημαντικά σημεία: 
✓ Ποσοστό ενίσχυσης με τη μορφή επιδότησης έως 100% 
✓ Ο συνολικός προϋπολογισμός (δημόσια δαπάνη) της πρόσκλησης ανέρχεται σε 25.000.000€ 
✓ Ενισχύονται επενδυτικά σχέδια για προϋπολογισμούς από 50.000€ έως 1.000.000€  
✓ Μετά το πέρας της υποβολής των αιτήσεων χρηματοδότησης, ακολουθεί η διαδικασία συγκριτικής και απλοποιημένης 

αξιολόγησης. 
✓ Η καταβολή της επιχορήγησης θα διατεθεί στο πλαίσιο του Καν ΕΕ 1407/ 18.12.2013 της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (De 

Minimis) και του Καν ΕΕ 651/2014 (Γενικός Κανονισμός Απαλλαγής κατά Κατηγορία - ΓΑΚ) 
✓ Ως ημερομηνία έναρξης υποβολής των αιτήσεων χρηματοδότησης ορίζεται η 22/04/2024 και ημερομηνία λήξης η 

06/08/2024. 
✓ Απαγορεύεται η συστέγαση επιχειρήσεων. 
✓ Έναρξη επιλεξιμότητας δαπανών μετά την υποβολή της αίτησης χρηματοδότησης. 

  

Λίγα λόγια για την Noisis 

 

Η Noisis - Σύμβουλοι Ανάπτυξης Α.Ε., διαθέτοντας πολυετή εμπειρία και κατάλληλα εξειδικευμένο στελεχιακό δυναμικό, 
μπορεί να υποστηρίξει αποτελεσματικά την επιχείρησή σας και τα επενδυτικά της σχέδια προκειμένου να αξιοποιήσετε τις 
δυνατότητες που παρέχονται μέσω των προγραμμάτων επιδότησης. 

Είμαστε στη διάθεσή σας, για µία συνάντηση που θα µας δώσει τη δυνατότητα να σας ενημερώσουμε για όλα όσα 

προβλέπονται στις νέες δράσεις ενίσχυσης, ώστε να προγραμματίσετε πιο σωστά την υλοποίηση των επενδυτικών 

σας σχεδίων. 
 

Επικοινωνήστε μαζί µας 
 

 


